



**Ptuj • Viktorinov večer**

## Ljubezen v resnici

**V petek, 23. oktobra, ob 19.30 bo v refektoriju minoritskega samostana Viktorinov večer. Dr. Rafko Valenčič bo predstavil okrožnico »Ljubezen v resnici« papeža Benedikta XVI., ki je bila v septembru prevedena v slovenščino. Slovenski prevod je izšel v zbirki Cerkevni dokumenti. V glasbenem utrinku bo nastopila vokalistka Vesna Vilčnik.**

Po prvi okrožnici papeža Benedikta XVI. *Bog je ljubezen* (Deus caritas est, 2005) in drugi *Rešeni v upanju* (Spe salvi, 2007) smo dočakali tretjo, *Ljubezen v resnici* (Caritas in veritate, 2009).

Tokratna papeževa okrožnica ima v slovenskem prevodu skoraj 90 strani, razdeljena je na šest poglavij. Okrožnica »Ljubezen v resnici« je obširno besedilo, ki v marsičem razširi krog cerkvenega družbenega nauka in je v svetu predmet analiz in razglabljanj. Dotakne se vseh pomembnih vprašanj današnjega sveta - človeka in družbe, znanosti in tehnike, gospodarstva in ekonomske politike, bioetike in genskega inženiringa, ekologije in prihodnosti človeštva. Čeprav se ne izogiba kritičnemu razmišljanju o današnji družbi, želi predvsem odpreti nove možnosti za razvoj globali-

zirane družbe v prihodnosti.

Papež Benedikt XVI. poudari v okrožnici: »Brez poštenih ljudi, brez gospodarstvenikov in politikov, ki v svoji vesti živo občutijo klic po skupnem dobrem, razvoj ni mogoč. Potrebni sta poklicna usposobljenost in moralna doslednost. Ne denar, znanstveni ali tehnični podvig, ne kakršno koli uspešno delo ne odtehtajo tistega, kar je namen vse človekove dejavnosti: 'biti' in ne samo 'imeti' več. V primeru, ko imamo pred očmi le lasten dobiček, ki ga dosežemo na račun drugega (v ekonomiji, načrtovanju in prenosu proizvodnje na cenene trge), gre za nove oblike izkoriščanja. Temu ni mogoče reči 'celostni razvoj'.«

V okrožnici papež opozarja, da sistem gospodarstva, ki temelji zgolj na dobičku, tvega, da bo bogastvo uničil in proizve-

del le siromaštvo.

Gost Viktorinovega večera dr. Rafko Valenčič, urednik zbirke Cerkevni dokumenti, je bil rojen v Ilirski Bistrici, maturiral v Pazinu, študiral teologijo v Ljubljani in diplomiral leta 1963. Duhovniško pot je začel kot kaplan v Postojni, Ankaranu in Izoli (1962-65). Potem je študiral moralno teologijo na Akademiji Alfonzjani v Rimu (1965-1968), kompozicijo na Papeškem institutu za cerkveno glasbo v Rimu (1966/67) ter pastoralno sociologijo v Louvainu v Belgiji (1967). Bil je profesor pastoralne, suplent moralne teologije na Teološki fakulteti v Ljubljani (1968-2003), dekan fakultete (1986-1990), podpisnik Magnae Chartae Universitatum ob 900-letnici univerze v Bologni (1988) in član habilitacijske komisije UL (1995-2001). Predaval je v Italiji in na Hrvaškem. Je upokojen zaslužni profesor (2003).

Znanstveno-raziskovalno delo obsega pastoralno in moralno teologijo ter pastoralno-sociološke raziskave. Tokrat se nam bo predstavil kot urednik prevoda okrožnice Benedikta XVI.

Vabim vas na Viktorinov večer, ko bomo preko okrožnice sedanjega papeža spoznali, da je ljubezen največji dar, ki ga je Bog dal ljudem.

**Peter Pribožič**